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Beč organizira konferenciju o noćnom životu u gradu 

U Beču će se od 14. do 16. studenog 2024. godine održati Vienna After Dark – prva 

međunarodna konferencija o urbanom noćnom životu. 

Vienna Club Commission (VCC) institucija je koju je Grad Beč ovlastio da promovira, 

predstavlja i štiti lokalnu klupsku kulturu. Iz tog razloga VCC u Beču od 14. do 16. studenog 

2024. godine organizira konferenciju zanimljivog naziva – Vienna After Dark. Tema 

konferencije bit će upravo urbani noćni život s naglaskom na klupsku kulturu, a VCC će je 

organizirati u suradnji s međunarodno najpriznatijim organizacijama za urbanu noćnu kulturu 

kao što su NIGHTS iz europske mreže NEWnet, internacionalna konferencija STADT NACH 

ACHT iz Berlina te globalna mreža VIBELAB iz Amsterdama. 

Kako bi se pokazala povezanost između bečke visoke i klupske kulture, konferencija će se od 

četvrtka do petka održavati na obje vrste lokacija, a subotnja će se događanja održavati u 

klubovima širom austrijske metropole. Bogat program uključuje više od 25 predavanja, brojne 

panel-diskusije, radionice, prilike za umrežavanje te ekskurziju bečkim noćnim životom. Na 

ovu će međunarodnu konferenciju stići će više od 125 govornika iz više od 15 zemalja kako bi 

zajedno raspravljali o temama koje se tiču društvene, kulturne i gospodarske važnosti klupske 

kulture. 

Konferencija će pokušati odgovoriti na mnoga pitanja, poput onoga čemu mlade generacije 

pridaju najviše važnosti kada slave. Pored toga, na stol će doći i mentalno zdravlje, svjesnost, 

politika o drogama i mnoge druge važne teme, a znanstvenici će, u okviru programa 

NIGHT(S)Science, moći predati svoje stručne radove na temu noćnog života. 

Ovu su konferenciju nadahnuli primjeri najbolje međunarodne prakse u čijem su fokusu 

kreiranje politika, socioekonomski izazovi, zaštita od buke i slično, a njezin je glavni cilj 

razmjena iskustava i stvaranje mreže između lokalnih, nacionalnih i međunarodnih tijela koja 

se bave ovom tematikom. 

Na konferenciji mogu sudjelovati lokalni i međunarodni klubovi i organizatori događanja, kao 

i političari, djelatnici gradskih uprava, znanstvenici, novinari te svi ostali zainteresirani koji 

svojom vizijom i stručnošću po pitanju noćnog života u gradu žele doprinijeti ovoj zanimljivoj 

konferenciji. 

Svaka klupska kultura oblikuje svoj grad i svaki grad oblikuje vlastitu klupsku kulturu. Baš je 

zato potrebno pokrenuti održive procese i pronaći rješenja kako bi se cijenio kreativni rad 

klubova i organizatora događanja te dugoročno ojačala lokalna klupska kultura. 
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Slika 1: Tema konferencije je noćni život s naglaskom na klupsku kulturu 
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